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六年级数学综合训练（2）

出卷人 李明山     
1、甲、乙两人同时从A、B两地相对出发，甲从A地到B地步行要5小时，乙从B地到A地骑自行车要2小时。几小时后两人之间的距离正好等于全长的
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？

2、甲、乙两人从相距120千米的两地相向而行，6小时相遇。如果每小时的速度各增加2千米，那么相遇地点距前一次相遇地点2千米。已知乙比甲快，求甲乙二人原来每小时各走多少千米？

3、一根铁丝，第一次截去它的
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又
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米， 第二次截去剩下的
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米，第三次再截去剩下
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米，最后还剩
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米，这根铁丝原长多少米？

4、元旦文艺演出，上场的同学共400人，其中未得奖的女同学占女同学人数的
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，未得奖的男同学有60人，得奖的男、女同学人数相等，问演出的女同学有多少人？

5、一项任务，如果单独做，甲按规定的时间可以提前3天完成，乙则要超过规定时间5天完成。现在甲、乙合作3天后，剩下的由乙继续做，刚好在规定日期内完成。若单独做，甲完成这项任务要几天？

6、甲、乙两人做一件工作，在一段时间内甲、乙两人的工作效率比是3︰5。两人共同工作3天后，乙有事离开，甲又用2天完成了任务。如果一开始两人就合作直到完成，需要多少天？

7、甲、乙两人植树，单独植完这批树甲比乙所需的时间多
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，如果两人一起干，完成任务时乙比甲多植树36棵。这批树一共有多少棵？                     
京翰教育http://www.zgjhjy.com/

_1225473253.unknown

_1225473322.unknown

_1225473395.unknown

_1225473422.unknown

_1225473354.unknown

_1225473278.unknown

_1225471699.unknown

_1225472295.unknown

_1225470783.unknown

